

THE CHIEF JUSTICE heard argument in no case reported in this volume, after December 12, 1884, by reason of indisposition.

For Amendment to Admiralty Rules, and Proceedings at Unveiling of the Statue to Chief Justice Marshall, see Appendix.

---

## ERRATA.

---

Page 31, line 21.—For “Pope’s” read “Polk’s.”

Page 50, line 14.—For “*Mackey*” read “*Markey*.”

Page 199, line 17.—For “1862” read “1863.”

Page 219, line 12 from bottom.—For “McCreary” read “McCrary.”

Page 255, line 8.—For “*National v. Bank*, 102 U. S. 165” read “*National Bank*, 102 U. S. 163.”

Page 255, lines 9 and 20.—For “*McNeil*” read “*McNiel*.”

Page 279, line 15.—For “Beame’s” read “Beawes”; for “fig.” read “par.”

Page 287, line 7 from bottom.—For “Newark” read “New York.”

Page 341, line 16.—For “Burrows” read “Burrow.”

Page 384, line 6.—For “McMulan” read “McMullan.”

The first of these is the fact that the  
the second is the fact that the  
the third is the fact that the

## CHAPTER

The first of these is the fact that the  
the second is the fact that the  
the third is the fact that the  
the fourth is the fact that the  
the fifth is the fact that the  
the sixth is the fact that the  
the seventh is the fact that the  
the eighth is the fact that the  
the ninth is the fact that the  
the tenth is the fact that the